



В Алтайском крае бывший судебный пристав-исполнитель признан виновным в мошенничестве с использованием своего служебного положения

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов Индустриального района города Барнаула краевого ФССП России Андрею Банину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что с февраля по ноябрь 2012 года Банин, используя свое служебное положение, изготавливал постановления о распределении денежных средств, поступающих по исполнительным производствам. При этом он вносил в документы ложные сведения о взыскателе, а также указывал банковский счет, оформленный на подставное лицо, на который переводились данные средства. В последующем обвиняемый при помощи банковской карты снимал деньги со счета и распоряжался ими по своему усмотрению. В результате противоправных действий судебным приставом-исполнителем была похищена сумма в размере более 59 тысяч рублей. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, а также признание подсудимым вины, назначил Банину наказание в виде двух лет лишения свободы условно.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530613>